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CONSEILS D’ENTRETIEN DES HOUSSES AIRBORNE

HOUSSE AA EN COTON
Brossage à sec à la brosse très douce, léger battage, puis brossage à la brosse douce sous un filet d’eau claire. Pas de produits lessiviels qui supprimeraient le traitement imperméabilisant. En cas de doute, demander à un professionnel.
HOUSSE AA EN BATYLINE
Il est conseillé de procéder à un entretien régulier à l’aide d’une brosse souple ou d’une éponge et d’utiliser un détergent à Ph neutre. Rincer abondamment à l’eau claire après nettoyage et sécher avant stockage. Tenir à l’écart des étincelles/des flammes nues/des surfaces très chaudes.
HOUSSE AA 100% LIN
[bookmark: _GoBack]En cas d’usage à l’extérieur, ne pas laisser la housse par temps de pluie - Lavage à froid à la main sans essorage et séchage sur structure ou à plat. Repassage possible en intercalant un linge.
HOUSSE AA  91% LIN ET 9% PA
Ne pas laisser la housse dehors par temps de pluie. Lavage en machine possible à 30° (si vraiment indispensable – ne pas renouveler trop souvent) – Privilégier le lavage à la main. Pas d’essorage. Pas de sèche-linge. Repassage possible en intercalant un linge.
HOUSSE AA EN CUIR
Soin ou cire de qualité de temps en temps. Attention aux rivets de pantalon!
LES PEAUX DE VACHE
Pour supprimer la poussière de votre peau de vache, passez l’aspirateur dans le sens du poil. Pour supprimer une tâche, frottez délicatement celle-ci dans le sens du poil avec de l’eau et du savon de Marseille. Sortez votre peau de vache de temps à autre pour en aérer les fibres, mais ne l’exposez jamais au soleil.
LE LODGE
Possibilité de l’imperméabiliser pour le protéger de l’eau ou de certaines taches avec un aérosol de qualité.
LE  LHASSA
Pour enlever la poussière, la secouer énergiquement. En cas de tâche, demander conseil à un spécialiste de la fourrure. Ne pas l’exposer au soleil. Pas de sèche-linge.
LE LABO DESIGN
Peut rester dehors. En bord de mer, rincer le fauteuil régulièrement à l’eau claire.
LE VENT D’OUEST :
Javel interdite, laver à la main avec une éponge et de la lessive, bien rincer à l’eau claire, pas de sèche-linge. En cas de doute, demander l’avis d’un professionnel. Tenir à l’écart des étincelles/des flammes nues/des surfaces chaudes.
HOUSSE AA ANNE-CLAIRE PETIT
Nettoyer avec un chiffon humide. Le lavage est déconseillé.


HOUSSE BB By Anne-Claire Petit
Lavage machine à 30° - pas de sèche-linge
HOUSSE BB by Nicole Lambert
Lavage machine à 30° - pas de sèche-linge
HOUSSE BB by Airborne
Lavage machine à 40° et séchage à l’air libre. Si votre housse présente quelques plis, vous pouvez utiliser un fer à repasser, mais uniquement sur la position synthétique, tissu fragile (vapeur interdite).
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